Ime in priimek Vpisna stevilka
Diskretne strukture UNI: 2. ra¢unski izpit
4. februar 2022

Cas pisanja: 90 minut. Dovoljena je uporaba enega lista velikosti A4 z
obrazci. Uporaba elektronskih pripomockov ni dovoljena. Rezultati bodo
objavljeni na ucilnica.fri.uni-lj.si. Vse odgovore dobro utemelji!

1. naloga (25 tock)

Dane so izjavne formule

A=VYwYxVy(P(x)V Q(y) = IzR(z,w)),
B =VxYwiz(P(x) VvV Q(x) = R(z,w)),
C =VxdzVw(P(x) V Q(z) = R(z,w)).

a) (10 tock) Vzemimo za podroéje pogovora naravna Stevila IN ter naslednji pomen predikatov
P, Qin R:

P(x)...x je sodo stevilo,
Q(x)...x je liho Stevilo,

R(x,v)...x> .

Dolo¢i logi¢ne vrednosti izjavnih formul A, B in C v tej interpretaciji.

b) (15 to¢k) Kateri pari izjavnih formul A, B ter C so enakovredni? Zakaj oz. zakaj ne?




2. naloga (25 to¢k)
Na mnozici IN definiramo funkcijo f s predpisi f(0) =0, f(1) =1 in
f(n) = vsota eksponentov vseh lihih prastevil v prastevilskem razcepu n.
Tako je na primer f(2-3-13-337) =3, f(2%-3%) =4in f(3%-113) =5.
a) (2 to¢ki) Izracunaj f(2022).

b) (5 tock) Alije f injektivna?

c) (8 to¢k) Opisi vsa naravna Stevila n, za katera je f(n) = 2.

d) (5tock) Ali obstaja n € N, za katerega je f(n) > n?

e) (5 to¢k) Alije f surjektivna?



3. naloga (25 to¢k)

a) (10 to¢k) Poisci najvedji skupni delitelj stevil 63 in 28. Uporabi razsirjeni Evklidov algori-
tem.

b) (8 tock) Resi linearno diofantsko enacbo 63x + 28y = 735. Poisci vse resitve!

c) (7 to¢k) Koliko resitev (x,p) je takih, da sta x,y € IN?



4. naloga (25 to¢k)

a) (6 to¢k) Sta grafa Gy in G, Hamiltonova?

&
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b) (4 to¢ke) Alije G, Eulerjev? Zakaj (ne)?

G,

c) (9 to¢k) Na spodnji sliki so nekatera od vozlis¢ grafov Gy in G, o$tevilcena. Ali lahko to
Stevilcenje dopolnis do izomorfizma med G; in G,? Zakaj (ne)?

d) (6 to¢k) Doloci kromati¢no stevilo Gy. Ali Gy vsebuje W5 kot podgraf?



